Tect n3 matematuke — Vil paspep,

PeanHun 6pojesu
03HaKa 3aaaTtka 7/11/011

Ume n npesmme: datym: boposa: OueHa:

1. [aTe KBagpaTe 3anNncaTh Kao NPou3BOA U U3pPavYyHATU UX.

a) (—4)*=

) (-2)'-
c) —1,8%2=
a4 (13) -

2. WN3payyHaTm BpeaHOCT uUlpasa:

a) =052 +4-(-1)2+3%=
b) —4- (3%)2 + (—1&)2 .32 =

3. W3payyHaTm BpeaHOCT uUlpasa:

a) =-V9-5- /3—§=
1 9
b) —=-V25+5- /1—£=

4. CpeauTtu U3pas 1 U3padyHaTu Herosy NpUBAUNKHY BpegHOCT:

a) 5V32+2vV2+4/8—-3V2=
b) 2v27 + 4V3 — 348 + /75 =

5. 3aokpyrnvTu 6pojese Ha ABe Aeunmane:
a) 0,225 =
b) —1,46514 =
c) —0,21278 =
d) 3,965 =
e) 0,72789 =




